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Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали XІ Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 26 жовтня 2023 р., м. Мукачево. – 393 c.  

 

 

 

Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 9  від  

23 листопада 2023 р.)  
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ЗАВДАННЯ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ ДОХОДІВ ПІДПРИЄМСТВА 

Аудит доходів від реалізації встановлює об'єктивну оцінку щодо 

достовірності, правдивості, об'єктивності, й законності відображення в 

бухгалтерському обліку доходів та фінансових результатів.  

Внутрішній аудит – це незалежна експертна діяльність суб'єкта 

господарювання спрямована на перевірку та оцінку його діяльності в інтересах 

керівництва. Головною метою внутрішнього аудиту доходів є забезпечення 

відповідності підприємства податковим нормам та зменшення ризику податкових 

.претензій і санкцій. 

Розгляд проблематики становлення та розвитку аудиту знайшов своє 

відображення у наукових працях вітчизняних учених та закордонних фахівців, 

зокрема Р. Адамса, М. Баришнікова, С. Бичкової, М. Білухи, А. Богомолова, В. 

Бондаря, Ф. Бутинця, А. Герасимовича, Г. Давидова, Н. Дорош, М. Корінька, Дж. 

Лоббека, М. Лучка, В. Максимової, Н. Малюги, Є. Мниха, Л. Нападовської, В. 

Пантелєєва, О. Петрик, І. Пилипенка, М. Пушкаря, О. Редька, Дж.К. Робертсона, В. 

Рудницького, Я. Соколова, В. Сопка, В. Шевчука та у працях інших авторів. Проте 

в динамічних економічних умовах виникає необхідність у розгляді деяких аспектів 

внутрішнього аудиту у контексті забезпечення стабільності суб’єкта 

господарювання у кризовій ситуації. 

Основні завдання внутрішнього аудиту доходів підприємства включають: 

1. Перевірка дотримання податкового законодавства – аудитор перевіряє, чи 

підприємство сплачує всі податкові зобов’язання, чи правильно класифікує та 

обліковує доходи відповідно до законодавства. 

2. Аналіз податкових зобов'язань – аудит включає в себе розрахунки податків, 

які підприємство має сплатити, і перевірку відповідності податкових зобов'язань 

фактичному стану справ. 

3. Перевірка обліку доходів – аудит дає оцінку, як підприємство веде облік 

своїх доходів, включаючи джерела доходу, розрахунок податків та відображення 

доходів у фінансовій звітності. 

4. Виявлення можливостей для оптимізації – аудит також може включити в 

себе пошук показників для зменшення податкових зобов'язань чи оптимізації 

структури оподаткування. 

5. Рекомендації щодо вдосконалення процесів – після завершення аудиту, 

аудитори можуть надавати рекомендації щодо вдосконалення внутрішніх процесів 

та контролю, які повністю відповідають вимогам податкового законодавства. 
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Отже, внутрішній аудит доходів може бути проведений власною внутрішньою 

аудиторською службою підприємства або залученою зовнішньою аудиторською 

фірмою. Результати аудиту допомагають підприємству розраховувати відповідні 

податкові ризики та приймати відповідні рішення для їх уникнення. 
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РОЛЬ ІНФОРМАЦІЇ В ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОМУ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННІ УПРАВЛІННЯ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВ 

Інформація має важливе значення для ефективного управління 

підприємством, адже від її достовірності, актуальності та повноти залежить 

правильність прийняття рішень. Проте в бухгалтерській діяльності основною 

залишається ретроспективна інформація, яка не відображає поточної ситуації та не 

дозволяє оперативно управляти діяльністю, ураховуючи існуючі зміни 

зовнішнього та внутрішнього середовища. Тому виникає об’єктивна необхідність в 

удосконаленні інформаційної бази обліково-аналітичного забезпечення управління 

діяльністю підприємств. 

Основними джерелами інформації аналізу на підприємстві є дані 

оперативного, фінансового, управлінського та статистичного обліку. Проте, щоб 

відповідати вимогам сьогодення, інформація, яка застосовується як база обліково-

аналітичного забезпечення управління діяльністю, повинна відповідати наступним 

вимогам: 

1. Звітність, орієнтована на користувача. Потреби користувачів (як 

внутрішніх, так і зовнішніх) і зацікавлених сторін мають бути центральними у 

формуванні/пошуку інформації, що веде до прийняття кращих управлінських 

рішень.  

2. Зв’язність інформації полягає у тому, що вона має надавати цілісне 

уявлення про ефективність виробництва і допомагати пояснити зв’язки між: 

якісною та кількісною інформацією; минулими та майбутніми результатами; 

управлінням, стратегією, ризик-менеджментом і продуктивністю виробництва. 
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